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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
Satuan Pendidikan   : TK.Dharmawanita Lembangloe 
Kelas / Semester  : B / I 
Tema     : Binatang 
Sub Tema    : Binatang Peliharaan (Kucing) 
Topik    : Mengenal keaksaraan awal melalui bermain 
Pembelajaran Ke  : 1 
Alokasi Waktu   : 10 menit 
Kompetensi  Dasar  ( KD ) : 3.1-4.1,3.3 - 4.3, 3.6 – 4.6, 3.13-4.13, 3.10 – 4.10, 3.12 - 4.12, 2.5, 3.15 - 4.15  
Alat dan bahan                 : - Penutup Botol   - Krayon 
      - Jepitan Pakaian   - Pencocok  

- Kartu angka dan kartu huruf 
- Pola Gambar Kucing 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Anak dapat menyebutkan kelompok gambar yang memiliki bunyi / huruf awal yang sama 
2. Melatih daya ingat dan keberanian anak 
3. Dapat menyebutkan jumlah benda dan cara menghitungnya. 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan  

 Penerapan SOP pembukaan 

 Tepuk  “Kucing”  

 Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 
2. Inti  

 Anak mengamati berbagai benda/kartu gambar yang disediakan oleh guru 

 Anak-anak bertanya dan berdiskusi tentang gambar-gambar yang memiliki bunyi / huruf awal yang sama 

 Menyebutkan benda/kartu gambar yang mempunyai bunyi huruf awal yang sama 

 Bermain penutup botol mengikuti pola huruf 

 Mengenal angka melalui bermain jepitan pakaian 

 Anak-anak mencocok gambar pola kucing 

 Anak – anak satu persatu menceritakan pengalamannya bermain suku kata awal  di depan teman -teman 
3. Istirahat  

SOP Makan 
SOP Istirahat 

4. Penutup  

 Menanyakan perasaannya selama hari ini 

 Berdiskusi kegiatan apa saja hari ini 

 Menginformasikan kegiatan untuk besok 

 Pesan-pesan 

 Penerapan SOP penutupan 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
1. Lingkup perkembangan, STPPA, KD dan indikator 

2. Teknik Penilaian 
a. Cheklist b. Catatan anekdot c. Hasil karya 

Mengetahui 
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Lingkup 
Perkembangan 

KD Indikator 
Hasil Penilaian 
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Nilai Agama dan Moral 3.1- 4.1 Berdoa sebelum dan sesuadah kegiatan     

sosem 3.13-4.13 Membuat karya sesuai dengan gagasannya     

Fisik Motorik 3.3 - 4.3 Mencocok gambar kucing     

Kognitif 3.6 -4.6 
Menyebutkan benda/kartu gambar yang 
mempunyai bunyi huruf awal yang sama 

    

Bahasa  3.10-4.10 
menceritakan pengalamannya bermain suku 
kata awal  di depan teman -teman 

    

Seni  3.15-4.15 Mewarnai gambar kucing     


